



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 448/2016, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2016

Retificação do EDITAL Nº 446/2016, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2016

**EDITAL DE TRANSFERÊNCIAS INTERNAS E EXTERNAS, REINGRESSO E INGRESSO
PARA PORTADOR DE DIPLOMA, PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO E
CURSOS SUPERIORES DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – SELEÇÃO 2016/II**

O Pró-Reitor de Ensino em Exercício do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 446/2016**, de 28 de novembro de 2016, que rege o Edital de Transferências Internas e Externas, Reingresso e Ingresso para Portador de Diploma, para os Cursos Técnicos de Nível Médio e Cursos Superiores do Instituto Federal Farroupilha – IF Farroupilha, para ingresso no primeiro semestre de 2017 (Seleção 2016/II).

Onde se lê:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

ETAPA	PERÍODO
Período para Inscrições	01/12/2016 a 08/12/2016
Lista Preliminar de inscritos	12/12/2016
Prazo para interposição de recursos quanto à Lista Preliminar de Inscritos	Até às 17h de 13/12/2016
Resultado dos Recursos e Lista Definitiva de Inscritos	14/12/2016
Resultado Preliminar de selecionados as vagas	19/12/2016
Prazo para Interposição de Recursos quanto ao resultado preliminar de selecionados	Até às 17h de 19/12/2016
Resultado dos Recursos e Resultado Final / Matrícula.	20/12/2016

Leia-se:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

ETAPA	PERÍODO
--------------	----------------





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Período para Inscrições	01/12/2016 a 09/12/2016
Lista Preliminar de inscritos	13/12/2016
Prazo para interposição de recursos quanto à Lista Preliminar de Inscritos	Até às 17h de 14/12/2016
Resultado dos Recursos e Lista Definitiva de Inscritos	15/12/2016
Resultado Preliminar de selecionados as vagas	19/12/2016
Prazo para Interposição de Recursos quanto ao resultado preliminar de selecionados	Até às 17h de 20/12/2016
Resultado dos Recursos e Resultado Final / Matrícula.	21/12/2016

Onde se lê:

CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

CURSOS TÉCNICOS	TURNO	SEMESTRE/ANO	VAGAS
Técnico em Alimentos Subsequente	Noturno	3º semestre	05
Técnico em Agropecuária Subsequente	Diurno	2º semestre	05
Técnico em Agropecuária Integrado	Diurno	2º ano	03
Técnico em Agropecuária Integrado	Diurno	3º ano	03
Técnico em Informática Integrado	Diurno	2º ano	03
Técnico em Informática Integrado	Diurno	3º ano	03
CURSOS SUPERIORES	TURNO	SEMESTRE	VAGAS
Licenciatura em Matemática	Noturno	3º semestre	08
		5º semestre	07
Bacharelado em Administração	Noturno	3º semestre	05
Tecnologia em Produção de Grãos	Noturno	3º semestre	06
		5º semestre	05
Tecnologia em Agronegócio	Noturno	3º semestre	05

Leia-se:

CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

CURSOS TÉCNICOS	TURNO	SEMESTRE/ANO	VAGAS
Técnico em Alimentos Subsequente	Noturno	3º semestre	05





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Técnico em Agropecuária Subsequente	Diurno	2º semestre	05
Técnico em Agropecuária Integrado	Diurno	2º ano	03
Técnico em Agropecuária Integrado	Diurno	3º ano	03
Técnico em Informática Integrado	Diurno	2º ano	03
Técnico em Informática Integrado	Diurno	3º ano	03
CURSOS SUPERIORES			
Licenciatura em Matemática	Noturno	3º semestre	08
		5º semestre	07
Bacharelado em Administração	Noturno	3º semestre	05
Tecnologia em Produção de Grãos	Noturno	3º semestre	06
		5º semestre	05
Tecnologia em Agronegócio	Noturno	3º semestre	05
Licenciatura em Ciências Biológicas	Noturno	3º semestre	02
		5º semestre	03

Onde se lê:

CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL

CURSOS TÉCNICOS	TURNO	SEMESTRE	VAGAS
Técnico em Informática Subsequente	Noite	3º semestre	10
CURSOS SUPERIORES			
Tecnologia em Análise Desenvolvimento de Sistemas	Tarde	3º semestre	08
		5º semestre	10
Bacharelado em Administração	Noturno	1º semestre	03
Tecnologia em Gestão Pública	Noturno	3º semestre	02
Licenciatura em Química	Noturno	1º semestre	05
		3º semestre	05
Licenciatura em Ciências Biológicas	Noturno	3º semestre	10
		5º semestre	10



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Leia-se:

CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL

CURSOS TÉCNICOS	TURNO	SEMESTRE	VAGAS
Técnico em Informática Subsequente	Noite	3º semestre	10
Técnico em Agropecuária Integrado	Integrado	2º ano	10
Técnico em Agropecuária Integrado	Integrado	3º ano	10
Técnico em Agricultura Subsequente	Diurno	3º semestre	05
Técnico em Zootecnia Subsequente	Diurno	3º semestre	05
CURSOS SUPERIORES	TURNO	SEMESTRE	VAGAS
Tecnologia em Análise Desenvolvimento de Sistemas	Tarde	3º semestre	08
Tecnologia em Análise Desenvolvimento de Sistemas	Manhã	5º semestre	10
Bacharelado em Administração	Noturno	1º semestre	03
Tecnologia em Gestão Pública	Noturno	3º semestre	02
Licenciatura em Química	Noturno	1º semestre	05
		3º semestre	05
Licenciatura em Ciências Biológicas	Noturno	3º semestre	10
		5º semestre	10

As demais informações referentes ao Edital nº 446/2016 permanecem ratificadas.

Santa Maria, 30 de novembro de 2016.

ÉDISON G. BRITO DA SILVA
Pró-Reitor de Ensino em Exercício
Port. nº 586/2013